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Volgorde naar verkiezing
Opgave 1

Als men een cirkel trekt door de uiteinden A en B van de basis van een driehoek en door het snijpunt H der hoogtelijnen AE en BD, dan is de tophoek C gelijk aan de helft van boog AHB. Bewijs!
Opgave 2
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 is AB 14 cm, AC 15 cm en BC 13 cm. H is het hoogtepunt. Trek de middellijn BD in de omgeschreven cirkel, bewijs, dat DA gelijk is aan het stuk CH van de hoogtelijn uit C en bereken de lengte van CH. (Tekening nauwkeurig op schaal 1 : 2)
Opgave 3

Van koordenvierhoek ABCD zijn gegeven: diag. AC, de opeenvolgende zijden AD en AB, en hoek C.

Gevraagd deze Kdhv te construeren. (Geen discussie.)
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